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RELATÓRIO DE ATIVIDADES DISCENTES
 PÓS-GRADUAÇÃO
Nome do aluno:    
RA:    
Curso:   (  ) 04 – Mestrado em Física

(  ) 54 – Doutorado em Física  
Mês e ano de ingresso no curso:    
Bolsa (agência de fomento):    
Orientador:

Co-orientador (se houver):   
Título provisório da tese/dissertação:         
Data provável de conclusão atualizada (MM/AAAA):    
Período a que se refere o relatório:     
PS: O primeiro relatório deve ser entregue no máximo até 13 meses após o ingresso no curso, e deve fazer referência às atividades dos 12 primeiros meses. Os relatórios subsequentes devem ser entregues semestralmente, até os dias 31 de Agosto e 31 de Março de cada ano, referente às atividades realizadas entre 01 de Março e 31 de Julho, ou entre 01 de Agosto e 28 de Fevereiro, respectivamente.
Resumo das atividades acadêmicas no período:
PS: Mencionar disciplinas cursadas e conceitos obtidos; exames de qualificação, habilitação, proficiência ou pré-requisito realizados; participação em congressos/workshops/escolas; seminários e colóquios assistidos; participação como representante discente em órgãos colegiados; atividades de organização de eventos, etc.

Resumo das atividades de desenvolvimento do Projeto de Pesquisa:
PS: O relatório não deverá meramente informar o tópico que foi investigado naquele semestre, mas sim explicar os principais avanços no projeto e desafios encontrados, de forma completa o suficiente para que o assessor possa emitir comentários técnicos e/ou sugerir avanços ou mudanças caso seja pertinente. Incentiva-se a inserção de figuras e tabelas que ilustrem ou demonstrem os resultados obtidos, se houver. Mencionar se houve mudanças nos objetivos, metodologia e/ou cronograma de execução do projeto em relação ao proposto inicialmente ou no relatório anterior. Se pertinente, descrever as alterações propostas.
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